

港員工用AI比率全球最高

調查：節省工時兼緩解倦怠感

【香港商報訊】企業自動化和人工智能(AI)軟件公司UiPath最新調查發現，60%香港員工已經會在工作時使用生成式AI，比率和新加坡一樣，為全球最高。

香港素以工時過長聞名，過往亦曾被評為全球過勞情況第二嚴重的城市。香港員工面臨著持續高昂的工作負擔，在UiPath的調查中，亦有超過三分之一(33%)的香港員工表示感到極度或非常倦怠，略高於全球平均水平的32%。

半數指AI工具可創造商業價值

生成式AI被認為能夠幫助員工節省工作時間，從而緩解倦怠感，調查中發現，近一半(48%)的員工表示，在工作應用生成式AI可以節省至少10小時，他們因而能夠花更多時間與家人在一起、提早下班，以及投入更多時間需要創意的任務。

調查亦顯示，近六成(59%)已經在工作中使用生成式AI的香港員工也認為，翻譯、撰寫信息，甚至是激發靈感都是生成式AI最能幫助節省時間的任務。

儘管大多數香港員工(72%)沒有同時使用生成式AI和企業自動化方案，調查發現同時使用這兩種技術的員工會更具生產力。在同時使用這兩項技術時，超過一半(51%)的香港員工會表現更高的生產率 and 更快地完成工作，以及精簡內部工作流程(43%)和帶來更準確的工作效果(43%)，近一半(45%)的員工還因此而減少了倦怠感。

調查其他發現還包括：(一)37%的香港員工表示，他們的公司沒有提供任何關於如何使用生成式AI的培訓或指導，比率相對其他受訪市場為最低；(二)52%員工相信生成式AI工具可以創造更大的商業價值；(三)在工作中採用生成式AI工具的香港員工最主要來自於資訊科技、管理層和人力資源等職位。

AI及自動化推動數字經濟發展

UiPath香港及中國區域副總裁兼總經理黃君儀表示，港府今年的財政預算案提到AI是推動新一輪科技和工業轉型的關鍵。



工作中使用生成式AI工具比率

地方	比率
新加坡	60%
香港	60%
法國	47%
英國	47%
澳洲	44%
韓國	43%
德國	39%
美國	38%
日本	22%

資料來源：UiPath

AI技術近年突飛猛進，助員工大大節省工時。資料圖片

廣泛採用生成式AI和企業自動化方案等技術，因此對於推動香港數字經濟的發展至為重要。對於那些尚未能將AI潛力轉化為成果的企業來說，自動化會是它們使AI變得可行的最後拼圖。

她補充，調查結果顯示，同時採用這兩種技術的香港員工在工作上更有效率，亦更容易在工作和生活之間取得平衡。企業因此應該以建立一支更有滿足感的員工隊伍為目標，並從填補技術缺口、增進對AI的信任，以及制定戰略性公私營合作等因素著手，幫助員工在AI時代實現數碼轉型。

UiPath與ResearchScape合作，通過網上問卷的方式於今年3月至4月進行了是次研究，共有9047名受訪者參與了調查，而香港則訪問了578名全職員工。

凱基：恒指下半年目標20900點

港股前瞻

【香港商報訊】凱基亞洲發布下半年市場展望指，以恒指今年低位為14794點來計，基礎情境是恒指在未來6個月較有機會達到20900點，一年最大潛在升幅為22%。

凱基亞洲稱，從估值而言，市場預期恒指成分的每股盈利為2045元，按年上升7.5%。而當恒指到20900點時所對應的預測市盈率僅為10.22倍，仍低於恒指過去10年市盈率的均值，故大市上行的動力相信仍然不低。

凱基亞洲投資策略部主管溫傑表示，基於內地經濟有望穩健增長，加上估值吸引，資金有機會進一步流入，帶動恒指突破上半年高位。惟看好之餘，投資者應該持續關注地緣政局變化，如美國有機會宣布更多制裁措施，為相關股份股價帶來壓力。

他相信，港股在18000點水平時，機構投資者會繼續掃貨，資金會持續流入。

該行認為，今年下半年好淡爭持格局會稍為轉至傾向利好因素，包括樓市「組合拳」加快內地房地產觸底；國企積極的股東分紅；內地北水及外圍資金流入估值相對低廉的港股。

凱基亞洲建議，港股可留意五大主題，包括經濟上行利營運、樓市政策已鬆綁、國企改革增回報、電力需求增長，以及積極出海擴張業務。

港股可留意五大主題

凱基亞洲並列出下半年看好的11隻焦點股以及目標價，分別為騰訊(700)(450元)、港交所(388)(303元)、中國平安(2318)(42元)、海爾智家(6690)(32元)、中國聯通(762)(7.3元)、建設銀行(939)(6.3元)、華潤電力(836)(25元)、東方電氣(1072)(14.6元)、安踏體育(2020)(94元)、攜程(9961)(460元)、泡泡瑪特(9992)(45元)。

中金：港股當下並不悲觀

【香港商報訊】記者姚一鶴報導：中金首席海外與港股策略分析師、董事總經理劉剛指，港股較難重返萬六點低位，結構性行情不錯，當下看法並不悲觀。

劉剛表示，港股再向上還需兩大「催化劑」，外圍為美聯儲降息，美債利率降。但更大的漲幅，需要公司盈利修復，即加槓桿，開啓信用周期，如若能實現盈利修復，恒指或可攀升至22000點以上。因此建議投資者長期可聚焦財政政策的變化，短期則可關注月度社會融資、財政支出的力度。

內地全年經濟增長5%可達標

中金公司研究部首席宏觀分析師、董事總經理張文朗表示，下半年內地經濟增長料大致偏穩，通脹溫和回升，有信心內地可實現5%的全年經濟增長目標。

他表示，內地上半年經濟增長表現較市場預期好很多，政策及內生發力推動復蘇。又指內地經濟正經歷大轉折，從過往以房地產及基建為主要支撐的金融周期，轉變為現時樓市、基建、綠色經濟及數字經濟分庭抗禮的科技創新新興模式。

他強調，因為內地經濟正處於轉型階段，樓價下行時金融系統仍然相對健康，反映科技創新對經濟增長的重要性有所提升。談及降息降準，他認為當局將根據市場需求、財政政策發力節奏及經濟數據等調整，仍有空間減息及降準，期待下月舉行的三中全會有更多支持政策出台。

申請新酒牌公告
上海名居
現特通告：吳思遠其地址為新界荃灣青山道398號荃灣愉景新城第二層2039-2040號舖，現向酒牌局申請位於新界荃灣青山道398號荃灣愉景新城第二層2039-2040號舖上海名居的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

法定要求償債書
根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書緊隨法院的一項判決或命令而須立即償付的經算定款項的債項
致：歐陽日宏
地址：(1) FLAT/ROOM A-D, 26/F., BLOCK B, BILLION CENTRE, 1 WANG KWONG ROAD, KOWLOON BAY, KOWLOON
(2) 觀塘翠屏北路翠翠樓2025室
現特通知：債權人馬柱豪，(地址：新界上水新樂街34-36B 3/F.天台)發出法定要求償債書。
債權人要求你就小額新酬索償仲裁處於判令發出日期2024年4月26日所作的裁斷償債項合共港幣 8,000.00元及利息，該筆債項現已到期。
法定要求償債書乃重要文件。本公告在首次刊登當日即視作已向你送達。你必須在本要求償債書送達給你起計的21天內採取處理行動，償付債項或與債權人達成和解，否則你可能會被宣告破產，而你的財產及貨品亦可能被取走。如你認為有令本法定要求償債書作廢的理由，則應立即向法庭提出申請。
如你對自己的處境有任何疑問，應立即徵求律師的意見。
本法定要求償債書可循下列途徑索取或查閱：
姓名：馬柱豪
地址：新界上水新樂街34-36B 3/F.天台
電話號碼：68500772
自本公告首次刊登的日期起計，你只有21天的時間，之後債權人便可提出破產呈請。自該日期起計，你只有18天的時間向法院申請本要求償債書作廢。

《公司條例》(第622章)
股本減少公告
根據第218條
Guangna Group Co., Limited
光納集團有限公司
(本公司)
商業登記號碼：75753414
謹此根據公司條例第218條發出如下公告：
1. 公司成員通過特別決議批准減少本公司的註冊股本(「特別決議」)。
2. 特別決議於2024年6月11日通過，從而將總額12,990,000港幣股本的方式，將本公司的股本減至13,000,000港幣。
3. 特別決議以及根據《公司條例》第216(1)條作出的償債能力陳述書可於一般辦公時間於本公司位於香港屯門新界荃灣青山道398號中心B座7樓03室20層的註冊辦公處查閱，直至特別決議日期後的第5個星期為止。
4. 任何沒有同意或沒有表贊成該特別決議的公司成員或公司的任何債權人，可在特別決議日期後的5個星期內，根據《公司條例》第220條向法院提出申請，要求撤銷特別決議。
日期：2024年6月21日
Guangna Group Co., Limited
光納集團有限公司

通告
香港特別行政區
高等法院
原訟法庭
授予書編號：HCAG006332/2024
有關死者戴燕霞(TAI YIN HA)，寡婦，生前居於香港興發街40至42號維景花園3字樓A4室的遺產事宜
及
有關香港特別行政區《無爭議遺囑認證規則》第60A條規定的事宜
現特此通告各界人士：查香港特別行政區高等法院司法常務官已依據香港特別行政區《無爭議遺囑認證規則》第60A條作出命令，限制上述遺產之債權人或其他人須於本通告刊登之日起計兩個月內提交申索要求。因此，請所有上述遺產之債權人及其他人須將其申索於2024年8月21日送交下述死者遺產代理人的代表律師：
廖陳律師事務所
地址：香港金鐘道95號統一中心9字樓A室
2024年6月21日
發此通告人啓

申請新酒牌公告
日日
現特通告：李敏其地址為九龍新蒲崗仁愛街34號地下B舖，現向酒牌局申請位於九龍新蒲崗仁愛街34號地下B舖日日的酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

破產人向法院申請
廢止破產令及撤銷破產呈請的聆訊通告書
香港特別行政區
高等法院原訟法庭
破產案2023年第4704宗
有關：盧慧敏(以下簡稱「破產人」)
特此通知，有關申請人根據《破產條例》第33(1)(b)條提出申請廢止破產令及撤銷破產呈請的破產令一案及撤銷在2023年12月1日所發出修訂的破產呈請，將於2024年7月19日(星期五)，下午4時在高等法院對該申請進行聆訊。
任何債權人有意支持或反對上述申請，必須以書面方式通知破產人的代表律師江鄧律師行(地址為香港德輔道中121號遠東發展大廈21樓2101-2室)，並在聆訊當日親自或由律師代表出席高等法院上述聆訊。
2024年6月21日
江鄧律師行
破產人之代表律師
(R/C/24/12399)啓

舉行債權人會議通告
香港特別行政區
原訟法庭
高院破產案件
臨時命令申請案件 2024年第285宗
關於：李佩璇
根據2024年6月17日頒佈的臨時命令而召開的債權人會議將於2024年7月12日下午3:00在香港九龍九龍灣臨樂街19號南豐商業中心6樓626室鐘卓明會計師事務所舉行，目的為考慮上述債務人就自願安排所出的建議，特此通告。
與會議有關的文件副本即(一)該債務人的建議；(二)資產負債狀況說明書的摘要；(三)代名人對建議的意見；(四)委託書表格；(五)申索表格通知書及(六)通知書的重要註釋，債權人可向香港九龍九龍灣臨樂街19號南豐商業中心6樓626室鐘卓明會計師事務所索取。
代名人
鐘卓明
日期：2024年6月21日

申請新酒牌公告
Yolo Wing Bistro
現特通告：蔡炳杰其地址為香港中環鴨巴甸街41-49號金豪大廈地下上層2號舖，現向酒牌局申請位於香港中環鴨巴甸街41-49號金豪大廈地下上層2號舖Yolo Wing Bistro的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

廣東省深圳市龍華區人民法院
公告
(2022)粵0309民初15551號
陳監勝(指定監理人陳容濤)與被告陳監勝離婚糾紛一案，本院已審理終結。因你方下落不明，現依照《中華人民共和國民事訴訟法》第二百八十三條、第二百八十六條之規定，向你方公告送達本院(2022)粵0309民初15551號民事判決書，判決內容為：
一、被告陳監勝於本判決書生效之日起十日內向原告陳容濤支付財產分割款72萬元，由被告監理人陳容濤代其支付；
二、原告陳容濤與被告陳監勝於本判決書生效之日起十日內向本法院繳納案件受理費4150元，逾期不繳納的，本院依法強制執行。
如不服本判決，原告陳容濤可在判決書送达之日起十五日內，向本法院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上訴於廣東省深圳市中級人民法院。
特此公告。
深圳市龍華區人民法院
二〇二四年六月二十一日

《公司(清盤及雜項條文)條例》(第32章)
有關公司清盤案件2021年第369宗
MUSIC LIFE LIMITED(法國樂斯有限公司)
FORMERLY KNOWN AS MUSIC LIFE LIMITED(清盤中)
債權人證明債權通知及擬宣佈攤還債款通知
特此通知，上述正在由法院清盤的公司的債權人必須在2024年7月8日或之前將其姓名和地址、全部債權及申索詳情，以及他們的律師姓名及地址(如有)提交至上述公司清盤人，地址為香港銅鑼灣維多利亞道77號維多利亞中心11樓1101室。上述清盤人會有書面通知，要求其他債權人的律師，在本通知中指定的時間和地點前來證明其債權及申索；否則，如無法提供以上信息，在債權及申索被證明前，他們會被排除於任何一次派發的利益之外。
日期：2024年6月21日
蔡淑蓮
劉國強
共同及個別清盤人

申請新酒牌公告
銀泉小館
現特通告：陳昌菊其地址為新界荃灣三陂坊26號地下，現向酒牌局申請位於新界荃灣三陂坊26號地下銀泉小館的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

申請新酒牌公告
銀泉小館
現特通告：陳昌菊其地址為新界荃灣三陂坊26號地下，現向酒牌局申請位於新界荃灣三陂坊26號地下銀泉小館的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

申請新酒牌公告
Yolo Wing Bistro
現特通告：蔡炳杰其地址為香港中環鴨巴甸街41-49號金豪大廈地下上層2號舖，現向酒牌局申請位於香港中環鴨巴甸街41-49號金豪大廈地下上層2號舖Yolo Wing Bistro的新酒牌，其附加批註為酒吧。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

申請新酒牌公告
銀泉小館
現特通告：陳昌菊其地址為新界荃灣三陂坊26號地下，現向酒牌局申請位於新界荃灣三陂坊26號地下銀泉小館的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書處。
日期：2024年6月21日

維他奶廣告效力宏大
維他奶管理層表示，下半年無加價計劃。
維他奶(345)全年毛利率50%，按年升2.5個百分點。維他奶首席財務總監吳因虹表示，毛利率受惠產品加價，以及嚴格控制推廣費用。期內，內地產品加價中單位數，而部分香港產品有單位數加幅。她表示，內地市場今年未有計劃加價，而香港的價格過去兩個月已經加價低單位數，下半年未有進一步加價的打算。
今年維他奶上市三十周年，被問及是否會派發特別股息，執行主席羅友禮回應指，過去派息比率為60%，今年已增至70%。至於一年來維他奶股價幾近腰斬，家族會否回購股份，他回答，對回購的可能性「唔會關門」。
維他奶全年純利升155%，錄得1.16億元。收入錄得62.17億元，按年跌2%。毛利31.11億元，按年增3%。末期股息每股6.3港仙，中期股息1.4港仙。